
Люк з резервуару Московського НПЗ
став зіркою соцмереж. Тільки найкращі
меми і жарти 
18 червня, 12.18

Сили оборони України втретє за місяць завдали масованого удару по
Московському нафтопереробному заводу. Український сегмент соцмереж
із захватом обговорює події у російській столиці – інтернет-видання
"ГОРДОН" зібрало найкращі жарти та меми про атаку на Москву.

Флешмоб мемів і жартів запустило в Instagram Міністерство оборони
України.

"Москва, добрий ранок. Прокидайся вже, мала", – написали вони.

"Якось так виходить, що Москву палять люди зі зростом 170 см", – зауважив
стендапер Антон Тимошенко, натякаючи на те, що зріст українського
президента Володимира Зеленського такий, як у Наполеона Бонапарта –
французського імператора, який у 19812 році був причетний до того, аби
Москва горіла.

Yaroslav LazorYaroslav Lazor
about an hour agoabout an hour ago
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Зіркою соцмереж став люк з резервуару Московського НПЗ.

"Як красиво. Московський НПЗ знімає капелюха і підкидає його, вітаючи
український дрон", – додав український шоумен Василь Байдак.

Т Тарас Григорович повідомляє

Щось я не чую "спасібо" від кацапів за те, що Україна
дозволила їм проводити парад 9 травня і ПМЕФ.

Чи все ще смішно?

670 257 27 6 5 1

"Полний отвал башкі", – жартують користувачі, прималювавши зірваного
люка до голови нелегітимного російського президента Володимироа Путіна.

Т Тарас Григорович повідомляє

Та справа тут не лише в Українських дронах. Проти них уже й ануннаки
воюють в інтергалактичному легіоні. Мабуть, РФ уже і їх за...бали", –
написали в мережі.

КОНТЕКСТ

Москва цієї ночі зазнала наймасованішої за час війни дронової атаки.
Місцеві жителі активно фіксували моменти обстрілу й викладали це в
інтернет. Вірусним став кадр підриву резервуару НПЗ, люк якого аж
відлетів від ударної хвилі. Президент України Володимир Зеленський
після цього звернувся до росіян із закликом закінчувати війну.

Цей НПЗ розташований приблизно у 15 км від Кремля. Паблік "ВЧК-
ОГПУ" повідомляв, що на тлі атаки Червону площу перекрили, а на вежах
Кремля виставили кулеметників

НПЗ, розташований в одному з районів Москви – Капотні, атакували
підрозділи СБС (1-й окремий центр, 9-й батальон безпілотних систем
"Кайрос", 414-й окремий батальйон "Птахи Мадяра", 413-й окремий полк
"Рейд" і 412-й окремий батальйон "Немезис") разом з підрозділами Сил
спецоперацій, СБУ і Головного управління розвідки Міноборони України.

Автор
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